
NUH NACİ YAZGAN ÜNİVERSİTESİ KALİTE KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

 ANKET ÇALIŞMASI RAPORU-dış paydaş anketi 

Nuh Naci Yazgan Üniversitesinde Kalite Güvence Sistemini yürütmek ve üniversite 

süreçlerinin iyileştirilmesini sağlamak amacıyla gerçekleştirilen anketlerden birisi de Dış 

Paydaş Anketidir. Dış paydaş anketleri yılda bir kez; mezunlarımızın çalışmakta olduğu 

ulaşabildiğimiz bütün işverenlerin görüşlerini bildirmeleri amacıyla iletilir.  

Anket soruları şu şekildedir: 
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Mezunumuzun kendi kendine öğrenme becerilerinden       

Mezunumuzun problem çözme yeteneklerinden      

Mezunumuzun mesleki bilgi düzeyinden      

Mezunumuzun yabancı dil seviyesinden      

Mezunumuzun bilişim ve iletişim teknolojilerini 

kullanabilme becerisinden 

     

Mezunumuzun girişimcilik ve yenilikçilik yeteneklerinden       

Mezunumuzun ekip çalışmasına yatkınlığından      

Mezunumuzun mesleki, etik ve sosyal sorumluluk bilincine 

sahip olmasından  

     

Mezunumuzun iletişim becerisinden      

Mezunumuzun çevre bilincine sahip olmasından       

Mezunumuzun işletmenize sağladığı katkıdan        

Mezunumuzu çalıştırmaktan      

 

Her bir madde için 1-5 arasında likert ölçeği kullanılmış ve işverenler Hiç memnun değilim-

Çok memnunum aralığında cevapları vermişlerdir.  

Buna göre; her bir maddeye göre analiz sonuçları şu şekilde elde edilmiştir: 

 

Dolduranların %89_u özel sektörden iken; %11_i hastanede olduğunu belirtmiştir. İşverenlerin 

%56_sı endüstri mühendisliği bölümü mezununu çalıştırmakta iken; elektrik-elektronik 

mühendisliği, işletme, hemşirelik ve beslenme ve diyetetik bölümü mezunu çalıştıran oranı 

%11_dir.  



İşverenlerin mezunlarımızla ilgili sorulara vermiş oldukları dağılım (yüzdelikler) ise şu 

şekildedir: 
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Mezunumuzun kendi kendine öğrenme becerilerinden  0 0 11 56 33 

Mezunumuzun problem çözme yeteneklerinden 0 0 11 67 22 

Mezunumuzun mesleki bilgi düzeyinden 0 0 11 56 33 

Mezunumuzun yabancı dil seviyesinden 11 0 22 67 0 

Mezunumuzun bilişim ve iletişim teknolojilerini 

kullanabilme becerisinden 

0 0 33 33 34 

Mezunumuzun girişimcilik ve yenilikçilik yeteneklerinden  0 0 33 22 45 

Mezunumuzun ekip çalışmasına yatkınlığından 0 0 22 33 45 

Mezunumuzun mesleki, etik ve sosyal sorumluluk bilincine 

sahip olmasından  

0 0 0 56 55 

Mezunumuzun iletişim becerisinden 0 0 22 22 56 

Mezunumuzun çevre bilincine sahip olmasından  0 0 11 56 33 

Mezunumuzun işletmenize sağladığı katkıdan   0 0 22 33 45 

Mezunumuzu çalıştırmaktan 0 0 11 56 33 

 

Anket verileri incelendiğinde bütün maddelerde memnuniyetsizlik durumu ile 

karşılaşılmamıştır. Yani işverenler mezunlarımızla ilgili memnuniyetlerinin yüksek oranlarda 

olduğu görülmüştür.  

 

 

 

 

 


